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(-? ABCD bir eskenar
/ dértgen

[BE] L [AD]

|AE| =2 cm

|ED] =3 cm

Yukandaki verilere gore, |BE| = x kag cm dir?

A)4 B) 3v2 C) v21 D) 26 E) 2V7
2, [3 C ABCD bir eskenar
\ / dértgen

I\ . [AC] ve [BD] késegen

N\ I [KH] L [AB]

yd \ [HB| = 2 cm

/ XN\ IBC| =6 cm

A H 2 B

Yukaridaki verilere gore, |[KH| = x kag cm dir?

C) 2v2 D)3 E) V10

ABCD bir eske-

A) 2 B) V6
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/ nar dortgen
/ [DE] L [AB]
/X |AE| = |EB|
/ IDE| =6 cm

Yukaridaki verilere gore, |[BC| = x kag cm dir?

A) 3.5 B) 43

C) 213 D) 2415 E)8

= ABCD bir eskenar
' dortgen

[AC] kosegen

[EB] L [BC]



e~ m(EBA) = 30°

Iy IAE| = 3 cm

Yukandaki verilere gore, |EC| = x kag cm dir?

A) 342 B) 246 C) 33 D)6 E) 3v5
5. D C ABCD bir eskenar
f £ /C}, dértgen
P [AC] késegen
- [EB] L [AB]
.’"’ 5/ X I,."f _
P JAE| = 5 cm
// |EC| = 3 cm
L a
A B

Yukaridaki verilere gére, |EB| = x kag cm dir?

|AF| = [FE| = 2 cm

A) /5 B) 3 C) V10 D) 2V3 E) 4
6. D\ c ABCD bir eskenar
\\ ) / dortgen "
\\\ ( / [AC] ve [BD] kose-
en
E 0
27\ [FB] L [BC]
(’/{ h -
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\
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e

Y
B

Yukaridaki verilere gére, |DE| = x kag cm dir?

A) 2 B) /6 C) 22 D)3 E) 2V3
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Cevaplar :
1)C, 2)C, 3)B, 4)D, 5A, 6)C,



